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Uloha é&. 1
Euklidovska kabelaz

Odpoveéz sfinze! 10 b

Tato loha je vyhodnocovdina automaticky. Je potreba, aby vystup programu presné korespondoval
se specifikaci vystupu niZe. Jak odevzddvat tento typ uloh se muzes docist na webovych strankdch

FIKSu pod zdlozkou , Jak Tesit FIKS*.

Potemnéld mistnost méla velmi nizky strop, asi jen dva metry. Zato byla prostorné. Pies hromady
krabic a kabelil jsem nékde v délce tusil zed ztracejici se v oblacich prachu. Po obvodu mistnosti
byly racky zbastelené ze vSech materiali, které drzi tvar, a blikajici svétélka ruznych zdroju. Mezi
LED diodami prokukovaly 12V zarovicky a o kousek dal jakoby vychézela zéte elektronek. Svétlo
indika¢nich svétélek se misilo se zari sedmi-segmentovych displeju, znakovych LCDéek a znakovych
vybojek. Uprostied mistnosti stdl CRT monitor s blikajicim kurzorem terminélu, ktery osvétloval
prach vitici se ve vzduchu.

Jak jsem tam v 1zasu stal, skoro jsem nezaregistroval, ze se za mnou dvere zaviely. Zustal jsem
sam. Tma a prach mé pohltily. Na terminalu se vypsalo ,Neboj, Frodo. Spravce neni zly. Jenom uz
si nevi rady. Jeho sila sldbne a uz si se Systémem nevi rady. Potiebuje nékoho mladého a v tobé
ucitil nadéji. V Systému se ted déji strasné véci. Pomoz. [Y/n]“

Stiskl jsem klavesu Y.

,Nejdfive je potfeba udélat poradek v kabelazi. VSechna zatizeni v mistnosti je potieba propojit.
Je jedno, jak to udélés, ale kazdé zatizeni musi byt pripojené k jednomu dalsimu. Aby byl ale v
kabelech poradek, muzes je vést pouze po zemi a nesmi se kiizit.“

Porozhlédl jsem se po mistnosti. VSechna zaiizeni byla po jejim obvodu a kazdé zaiizeni mélo
praveé jednu zditku, kterou ho §lo propojit s jinym.

Ted uz jen vyfesit kabely. Po mistnosti se jich nastésti vélely plné krabice. Jenom jejich stav nebyl
dvakrat zainy. Mély vsechny mozné koncovky a vypadaly, jako by zazily i zafné ¢asy Fortranu. Jejich
izolace byla popraskand, v mnohych mistech dérava a kov kabelt byl vidét skrz diry. Vsechny kabely
ale mély jednu vlastnost. Vzdy mély obé koncovky stejné.

Vstup

Na prvnim rddku se nachézi prirozené cislo ¢ (1 < ¢ < 1000), které udava udava pocet zadani, které
nasleduji.

Na prvnim fadku kazdého zadani se nachézi mezerou oddélend tii ¢isla: h,w,n (1 < h < 10000,
1 < w < 10000, 1 < n < 40000). Cislo h znaci délku mistnosti, w znaci Sitku mistnosti a n znaci
pocet zarizeni. Nasleduje n fadkl s informacemi o kazdém zafizeni. Kazdy fddek obsahuje mezerou
oddélené tii udaje y,z, c (¢islo, ¢islo a Fetézec pismen) (0 < y < h,0 <z < w,1 < |¢| < 100).
Cisla y a x spoleéné znaci lokaci zafizeni v mistnosti, kde y udévé soufadnici vzhledem k délce a
x vzhledem k sitce. Levy horni roh odpovida souradnici (y,x) = (0,0) a pravy dolni roh odpovida
souradnici (y,z) = (h,w). Za soufadnicemi se nachdzi fetézec znaku c o délce |c| < 100 udavajici
konektor zafizeni (tedy vSechna jména zatizeni maji maximalné 100 znaku). Toto zafizeni muze byt
propojeno pouze s jednim zarizenim stejného konektoru. Muzete se spolehnout, ze vSechna zatizeni
se nachazi jen po obvodu mistnosti. Tedy formalné pro kazdé zafizeni na pozici (y, ) plati alespon
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Fitacky Informaticky Korespondenéni Seminér Rocnik 2023/24, 1.kolo

jedna z nésledujicich ¢tyt podminek: y = 0,2 = 0,y = h,z = w. Déle se muzete spolehnout na to,
ze zadné dvé zafizeni se nenachazi na shodnych souradnicich.

Vystup
Vasim tkolem je pro kazdé z t zadani zahlasit na vystup pujde to pokud lze v mistnosti propojit

kabely tak, ze se zadné dva kabely nektizi a vSechny zafizeni jsou propojeny s nékterym ze zatizeni
stejného konektoru. Pokud toto nelze, zahlaste na vystup ajajaj.
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